

# “我男朋友就是在这找的” 杭州女子通过政务 App 找到“宝藏男孩”



钟女士(右)通过“亲青恋”和男友相恋。

## 活动图片



近日,多名网友在小红书等社交平台发帖表示,他们在政务 App“浙里办”意外发现,上面竟然还有相亲角,里面有很多优秀单身人士信息。相关话题“没想到‘浙里办’还能相亲”还登上了微博热搜,引起了网友讨论。还有网友表示,她3年前通过相关活动找到了“宝藏男孩”,双方已经见过家长,打算结婚。3月6日,“浙里办”工作人员告诉记者,注册相亲交友的话,就必须通过相关认证,目前用户已经超过29万,而且参加活动均是免费的。

## “官方严选相亲角”

据官网介绍,浙江政务服务网是由浙江省人民政府办公厅主办的网上政务平台,“浙里办”则是基于浙江政务服务网一体化平台能力的 App。6日,记者下载“浙里办”App后发现,“浙里办”相亲的功能叫“亲青恋”,打开 App 后点开“浙里青年”版块就能看到。进入“亲青恋”后,一共分为8个分区,包括“每日速配”“爱情会客厅”“爱情地图”“活动基地”“活动照片”等。在下面的“推荐”栏目中,就能看到参与相亲交友的用户,所在区域、年龄、身高、职业、照片等信

息一目了然。用户分布涵盖浙江省各地,年龄以二三十岁为主,职业包括公务员、教师、医生、互联网工作人员等。

值得一提的是,记者在填写资料时发现,在该平台上注册认证时,需要填写详细的个人信息,除了年龄、身份证、身高体重、婚姻状况等基本信息外,还包括工作单位、联系方式等,平台还会提醒“会跟公安厅的接口进行数据比对,也会保护大家的隐私”。“亲青恋”平台已对接民政、人社、教育、司法、公安、发改等浙江省6个部门的大数据,第

一时间进行信息认证,核实会员情况。只有通过了这些认证,才能成为“已认证会员”,也才能享受到筛选、速配、推荐等服务,不然只能以访客身份浏览信息。对此,网友留言评论,“这些信息就很真实了”“官方严选,值得信赖。”

记者随机点开一名用户资料,看到她的基本信息为30岁,身高1.58米,体重42公斤,住在杭州市余杭区,月薪5000至10000元,并显示“平台已认证”“手机已认证”“婚姻已认证”“学历已认证”。

## 注册会员已超29万

6日上午,记者联系到“浙里办”。一名工作人员表示:“‘亲青恋’进驻‘浙里办’App是在2021年5月,现在注册会员已经超过了29万。”他还表示,“直接注册进来的话,只是注册会员。如果需要‘速配’或者参加线下活动,就必须通过认证,成为我们的认证会员才可以。年龄、工作等信息必须是真实的。”

不少网友表示,线下活动种类丰富,包括都市漫步、剧本杀、游园会、看电影等,参加这样的活动也不会觉得尴尬。该工作人员表示:“活动有很多,是团省委的直属单位青少年事务所牵头,各地团委也会组织一些线下的活动,是根据他们各地情况来的。”据介绍,会员们参加线下活动都是免费的,“不需要费用,完全是免费的。这几天用户增加

挺多的,没想到在网上也成了热点。最近2天,平台又新增了4万多用户。”据介绍,引起热议的相亲模块“亲青恋”由共青团浙江省委主办,旨在为单身适龄青年提供多元多样、可信便捷的交友婚恋服务。截至2023年底,省市县三级团组织开展各类交友联谊活动4454场,服务单身青年达114.3万人次,会员已婚人数达1.3万人。

## 男朋友就是在这找的

在小红书上,来自杭州的钟女士分享了自己3年前通过“亲青恋”平台和男友相识的经过,收到了不少网友的祝福。6日,钟女士告诉记者,自己是浙江杭州人,男友是四川绵阳人,两人都在杭州工作。

“单位领导让我去试试,当时我觉得相亲不太可能成功,没怎么准备就去了。”2021年初,钟女士在“亲青恋”平台填写了个人信息后,来到了活动现场。签

到时,钟女士发现一名男生“还挺帅”,在后来的游戏和聊天环节,工作人员和主持人很会活跃气氛,原本以为会很尴尬的相亲场景,钟女士表示“非常轻松”。后来经过闺蜜“助攻”,她拿到了那个男生的微信,结果对方的话让她觉得不可思议:“他说他在现场也留意到我了,难道这就是一见钟情?”

不久后,两人确定了恋人关系,“亲青恋”平台还为他们发文

表示祝福,团浙江省委微信公众号转发了两人的合影并祝福。钟女士告诉记者,目前她和男友感情稳定,双方已经见过家长,结婚已经提上日程了。她还表示,“大家可以尝试在‘亲青恋’平台注册个账号,也许就能碰到属于自己的缘分!”她将自己和男友的合影发在小红书评论区后,也收到了大量的点赞和祝福——“看起来很般配”“原来真能找到另一半!” (重庆日报)

## 全国首个,位于苏锡常 江苏建成电动汽车 智慧充换电示范区

记者6日从国网江苏省电力有限公司获悉,全国首个电动汽车智慧充换电示范区日前在江苏建成,能通过新能源汽车、充换电站、城市电网三方高效互动,实现从“车等待桩”到“桩匹配车”转变。

据介绍,该充换电示范区位于苏州、无锡、常州三地范围,辐射区域近500平方公里,包含充电桩约1300个,预计能惠及新能源汽车车主超50万人。

“示范区内,依托智能算法,车主可在既定路线提前接收根据自身用车习惯、车位实时状态、优惠价格信息等定制的充电方案,节约充电时间和成本。”国网江苏省电力有限公司电力科学研究院高级技术总监袁晓冬说。

记者了解到,近年来,江苏省内新能源汽车保有量年均增长达30%,到2025年底预计将有新能源汽车近300万辆、公共充电桩约20万个。

袁晓冬表示,示范区内预计可实现月平均充电排队时间降低近50%,进一步提升充电桩使用率,助力解决充电设施利用不均衡问题。下一步,该示范区建设模式有望推广至上海、安徽等地区,推动长三角地区新能源汽车产业转型升级。

(据新华社)

## 国际汽联主席被查 涉嫌操控F1赛果?

F1新赛季刚刚开启,国际汽车联合会主席穆罕默德-本-苏拉耶姆就深陷舆论漩涡。据外媒报道,本-苏拉耶姆因涉嫌操纵F1比赛结果,正在接受道德委员会的调查。

事件起因要追溯到2023年沙特阿拉伯大奖赛。有人举报称,本-苏拉耶姆干预并推翻了当时对阿斯顿马丁车队费尔南多-阿隆索的处罚。当时,阿隆索在进入停车格时,因赛车超出停车格范围而被罚时5秒。之后赛车进站接受5秒处罚时,车队技师的千斤顶碰到赛车,阿隆索又被追罚10秒。他第三个冲过终点线,但受到罚时影响,丢掉了季军。

赛后,阿斯顿马丁车队对10秒罚时提出异议。赛会干事在调查之后表示,各个车队和国际汽联之间,就“千斤顶接触赛车是否相当于在赛车上进行工作”一事并没有达成一致。经过讨论,赛事仲裁取消了对阿隆索的10秒罚时,他的季军也失而复得。

外媒报道称,有国际汽联官员向道德委员会提交了一份报告,其中指出,本-苏拉耶姆给国际汽联负责中东和北非地区事宜的副主席打电话,并明确表示他认为应该撤销对阿隆索的处罚。

截至发稿前,本-苏拉耶姆和国际汽联都未对此事作出回应。

(中新)